
ZLOČIN U ŠKABRNJI (OPT. RENATO PETROV)

IZVJEŠTAJI S RASPRAVE

21. rujna 2011. godine – čitanje optužnice, dokazni postupak

Izvještava: Maja Kovačević Bošković - Građanski odbor za ljudska prava, Zagreb

Suđenje prate i: Nenad Marić – Ured OESS-a u Zagrebu, predstavnici medija

Nakon objave predmeta rasprave utvrđeno je da je sastav vijeća u skladu sa zakonom te da nema
razloga za izuzeće predsjednika ili članova vijeća.
Utvrđeno je da su na raspravu pristupili optuženik Renato Petrov, njegov branitelj Dragan Jovanić te
zamjenik ŽDO u Zadru Slobodan Denona.
Od pozvanih svjedoka pozivu se odazvao Bruno Ivković, dok se svjedok Mladen Uzelac nije odazvao
pozivu niti je opravdao nedolazak.

Rješenje vijeća

Vijeće je temeljem čl. 30 st. 1. ZKP donijelo rješenje temeljem kojeg se kazneni postupak protiv  okr.
Renata  Petrova  razdvaja  od  postupka  prema  ostalim  okrivljenicima  te  će  se  voditi  pod  novim
poslovnim brojem K-40/11.

Čitanje optužnice

Pročitana je optužnica ŽDO u Zadru broj KT- 41/92 od 22. kolovoza 1994. izmijenjena 20. rujna
2011.

Glavna rasprava – očitovanje o krivnji

Okrivljenik  je  izjavio  da  je  sadržaj  optužnice  razumio  i  da  se  ne  osijeća  krivim.  Svoju  obranu
okrivljenik će iznijeti na kraju dokaznog postupka.

Dokazni postupak

Obzirom da su usvojeni svi dokazni prijedlozi, između ostalog i prepoznavanje optuženika od strane
svjedoka Brune Ivkovića, odlučeno je da će se prije ispitivanja svjedoka provesti radnja prepoznavanja
u prostorijama PU zadarske.

Nakon provedene radnje prepoznavanja nastavljen je dokazni postupak.1

Svjedočenje – Bruno Ivković

Bio je pripadnik HV-a. Zarobljen je 7. veljače 1993. godine. Potom je prebačen u vojarnu u Benkovcu
gdje se nalazio i zatvor. Idućeg dana okrivljeni Renato Petrov ušao je u ćeliju. Pomislio je kako ga
neće tući. Rekao mu je da nije otišao u ustaše već je ostao braniti srpsku nejač. Potom ga je počeo tući.
Nakon 30 minuta napustio je ćeliju i više ga nije vidio.
Istog dana prebačen je u kninski zatvor gdje je boravio do 25. svibnja, kada je razmijenjen u Otočcu.
U zatvoru u Kninu upoznao je osobu srpske nacionalnosti  koja se također nalazila u zatvoru radi

1 Radnja prepoznavanja  izvršena je u prostorijama Policijske uprave zadarske. Svjedok Bruno  Ivković, nakon
što je detaljno pogledao osobe postavljene u redu od rednog broja 1 do broja 5, prepoznao je u osobi pod rednim
brojem 4 okrivljenog Renata Petrova, koji je zaista i bio osoba pod tim rednim brojem. Dodao je kako  je siguran
da se radi o okrivljeniku iako je u međuvremenu posijedio, kosa mu se prorijedila, no oči i jagodice je zapamtio i
po tome ga prepoznaje.



kaznenog djela ubojstva. Radilo se o Mladenu Uzelcu koji ga je pitao da li ga je u vojarni u Benkovcu
ispitivao Renato Petrov. Ispričao mu je kako je sa Petrovom bio u istoj postrojbi prilikom upada u
Škabrnju. Tom prilikom Uzelac je ušao u jednu kuću u kojoj je za stolom sjedio starac te ga je htio
priključiti ostalim civilima. U tom trenutku u kuću je ušao i  okrivljenik i uz riječi: „ što se patiš s tim
starim“, pucao te ga usmrtio. 

Za događaje u Škabrnji  od 18. studenog 1991. saznao je putem medija. Osobno nikada nije bio u
Škabrnji.

Dokazni prijedlozi

Zastupnik optužbe predložio je da se još jednom pozove svjedok Mladen Uzelac.

Branitelj okrivljenog Petrova predložio je da se pribavi izvod iz evidencije rođenih za Šimu Petrova,
oca optuženog, na okolnost činjenice da je optuženik 7. veljače 1993. bio kod svog oca na rođendanu
pa nije bio u mogućnosti kontaktirati sa svjedokom Ivkovićem. 
Predložio je da se u roku 15 dana od upravitelja tadašnjeg zatvora u Kninu i arhive koja se vodi u
Republici Srbiji pribavi dokaz o evidenciji pritvorenika, načinu i vremenu dolaska, okolnostima pod
kojima su se tamo nalazili, a u dokaz činjenice da Mladen Uzelac nije bio u pritvoru u Zatvoru u
Kninu u vrijeme za koje spominje svjedok Ivković.

Zastupnik optužbe nije se protivio prijedlozima branitelja optuženika, no naglasio je kako smatra da
činjenica na koju se poziva, da je onog dana kada je optuženik susreo svjedoka Ivkovića u Benkovcu
bio rođendan njegova oca, nije relevantna te ne može imati značaj alibija. Nije se protivio prijedlogu
da se pribavi podatak o tome da je Mladen Uzelac bio  zatvorenik u zatvoru u Kninu u vrijeme koje je
spomenuo ispitani svjedok Ivković, iako je ta činjenica nesporna jer je po stavu optužbe nemoguće da
bi svjedok Ivković izmislio osobu, susret i razgovor te slijedom toga, smatra, nije potrebno provoditi
predloženi dokaz.

Rješenje vijeća

Sljedeća rasprava,  na kojoj  je predviđeno saslušanje svjedoka Mladena Uzelca,  zakazana je za  4.
studeni 2011. u 9.30 sati.

4. studenoga 2011. godine – odgoda

Niti jedan od dvojice pozvanih svjedoka (Mladen Uzelac i Zoran Popović) nisu se odazvali pozivu.
Rasprava je odgođena, a slijedeće ročište bit će zakazano pisanim putem. 

Izmijenjen je sastav vijeća, jer je jedan od članova vijeća sudjelovao u istrazi u ovom predmetu, no to
nije zapisnički konstatirano jer rasprava danas nije nastavljena. 

Sud će  pokušati  pribaviti  točnu adresu  Mladena  Uzelca,  jer  se  poziv  za  njega  vratio  neuručen s
naznakom da je odselio. Najavljena je mogućnost ispitivanja putem video linka jer se svjedok nalazi
na području Srbije.

O  drugim dokaznim prijedlozima  (prijedlozima  za  ispitivanjem kao  svjedoka  Nikole  Ljubojevića
-upravitelja zatvora u Kninu, Voje Pusala - rukovoditelj zatvorske službe, Momčila Zoroje - voditelja
službe osiguranja zatvora...) bit će odlučeno naknadno. 



18. lipnja 2012. – započinjanje glavne rasprave iznova

Ovo ročište nismo pratili. Kratak izvještaj je napisan na temelju članaka objavljenih na portalima:

http://www.slobodnadalmacija.hr/Novosti/Hrvatska/tabid/66/articleType/ArticleView/articleId/18145
7/Default.aspx

http://www.057info.hr/vijesti/2012-07-19/renato-petrov-izjasnio-se-kao-srbin-s-americkom-
putovnicom

Zbog prekida glavne rasprave duljeg od dva mjeseca, rasprava u obnovljenom postupku započela je
iznova.

Upitan za nacionalnu pripadnost, rekao je da je Srbin. Prije gotovo godinu dana kada se prvi puta
pojavio na optuženičkoj klupi za sebe je rekao da je Hrvat. Uz to je rekao kako je završio Pravni
fakultet i kako je otac sedmero djece, te da ima američko državljanstvo. Kao i ranije, ponovio je da se
ne smatra krivim te da ne razumije za što je optužen jer tužiteljstvo nigdje ne navodi identitet njegove
navodne žrtve. 2

Svjedočio je Bruno Ivković,  kojemu je o tom zločinu pričao Mladen Uzelac, kojega je upoznao u
kninskom zatvoru.   Uzelac mu je u kninskom zatvoru rekao da su on i Petrov sudjelovali u čišćenju
Škabrnje,  te  da je  Petrov hicem iz  pištolja  u glavu ubio starijeg mještanina Škabrnje.  Ivković  je
upoznao Petrova onda kada su ga zarobili i ranjenoga doveli u benkovačku vojarnu. Rekao je da ga je
Petrov tukao i mlatio. Predstavio mu se kao Hrvat Renato Petrov, koji je ostao braniti srpsku nejač od
ustaša. Osim Petrova Ivković se iz Benkovca sjeća još samo Željka Ražnjatovića Arkana. 

Josip  Dujela,  umirovljeni  patolog  zadarske  bolnice,  radio  je  na  obdukciji  škabrnjskih  žrtava.
Pojedinačno je za svakog muškarca starijega od pedeset godina nabrojio vrste ozljeda i prostrjelne
ozljede glave iz neposredne blizine. Takvih je bilo 29, a većina je očito bila izložena rafalnoj paljbi.

Pročitano je izvješće KOS-ovih istražitelja o zločinima u Škabrnji. U tom je izvješću opisano kako je
srpski vojnik nakon što je „kolegu“ upitao „mogu li da ga fotografišem“ starijeg muškarca raznio
zoljom nakon čega su čitave ostale samo noge. Drugome su odrezali uho, stavili ga u čašu koju su
nosili po Benkovcu, dok je jedna djevojčica svjedočila egzekuciji oca.

2 Optužnicom mu se  stavlja  na  teret  da je  hicem iz  pištolja  u glavu  upucao i  usmrtio starijeg  mještanina
Škabrnje.
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